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Evaluation Kinderwohnprojekt 2015/2016 
An der Befragung haben 24 Kinder & Jugendliche und 13 Eltern teilgenommen. 

 

 

 

Zufriedenheit mit der Hilfe: 

88% der befragten Kinder und Jugendlichen  

und 92% der befragten Eltern  

waren insgesamt mit der Unterstützung zufrieden. 

 

 

Beteiligung in der Hilfe: 

92% der befragten Kinder und Jugendlichen 

               und 92% der befragten Eltern  

              gaben an, bei Entscheidungen beteiligt und    

              über alles Wichtige informiert worden zu sein. 

 

 

 

 

Zitate… 

 

…von Kindern: 

„Ich finde gut, dass wir schöne Ausflüge gemacht haben.“ 

„Ich finde gut, dass man bei allen Sachen, die man vielleicht nicht gut kann, trotzdem 

Hilfe bekommt.“ 

„Ich fand gut, dass die Kinder mit mir gespielt haben.“  
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…von Eltern: 

„Immer freundliche Mitarbeiter, die es den Kindern leicht gemacht haben, wenn sie 

zurück mussten.“  

„Vielen Dank, Betreuung und Angebot waren sehr gut.“  

„Dass mit den Kindern so viele Aktivitäten unternommen werden - ob schwimmen, Tierpark o.ä. - hat 

den Kindern viel Spaß gemacht.“ 

„Schnelle Infos im Notfall, gute Kommunikation, gute Zusammenarbeit.“ 

„Ich wurde immer gut empfangen und behandelt, angenehme Gesprächspartner.“ 

 

 

 

 

 


